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ACTA Nº 25 

ACTA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA !é 

DE DEZEMBRO DE 2016: - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos vinte oito dias do mês de Dezembro do ano 

dois mil e dezasseis, nesta cidade de Viana do Castelo e na sala da Assembleia Municipal 

sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da Comissão Permanente 

sob a presidência de Maria Flora Moreira da Silva Passos Silva e a presença dos Deputados 

Municipais José Carlos Resende da Silva (PS), Eduardo Viana (PSD), José Carlos Freitas 

(CDS/PP), Martinho Martins Cerqueira (CDU) e João Paulo da Rocha Carvalhido (JFI). 

Secretariou a Coordenadora Técnica da Secção de Actas e Apoio aos órgãos Autárquicos, 

Georgina Maria Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião. A 

Câmara Municipal fez-se representar pelo Vice Presidente da Câmara Vítor Lemos. - - - -

REALIZAÇÃO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL:-

Dando início aos trabalhos, foram discutidos os seguintes assuntos, nos termos do que 

dispõe o número 2 do artigo 21° do Regimento desta Assembleia Municipal:- (01) 

ORDEM DE TRABALHOS:- A Presidente da Assembleia deu a palavra aos 

deputados municipais para se pronunciarem tendo em atenção o disposto na alínea k) nº 

2 artigo 20° Regimento, que prevê que:- "Compete à Comissão Per111n11e11te, decidir, por mniorin 

qunlificndn ele dois terços, n escollzn de um te111n especifico pnm debnte 1w primeiro ponto dn ordem de 
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trabalhos, a ocorrer na sessão de Fevereiro, podendo ser convidado a participar e intervir individualidades 

estranhas à Assembleia Mu11ícipal, que disporão de um tempo máximo de 15 minutos de inten1enção. ". A 

Presidente da Assembleia propôs como tema "Os 40 ANOS DO PODER LOCAL". A Comissão 

deliberou, por unanimidade, aprovar o tema proposto pela Presidente da Assembleia, 

sendo atribuídos os seguintes tempos de intervenção:-

~15 minutos para intervenção da individualidade a convidar; 

~5 minutos a cada representante de cada Agrupamento Politico; 

~5 minutos para a Câmara Municipal; e 

~10 minutos para encerramento pelo convidado. 

Relativamente à individualidade a convidar, foi deliberado que deveria ser contactado o 

Presidente da Republica, Marcelo Rebelo de Sousa, tendo sido remetido ofício no sentido 

de se averiguar a disponibilidade na aceitação deste convite. No caso de indisponibilidade 

de agenda do Presidente da Republica passaria para um plano B, com o convite a 

Presidentes de Assembleia Municipal de diversos quadrantes políticos com o objectivo de 

discutir novo modelo de funcionamento do poder local num debate. O deputado Carlos 

Resende ficou encarregado de remeter aos membros da Comissão Permanente uma 

minuta de um manifesto a ser remetido as diversas assembleias municipais e que servirá 

de orientação á comemoração. Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando 

presentes a Presidente da Assembleia e os deputados municipais José Carlos Resende (PS), 

Eduardo Viana (PSD), Martinho Cerqueira (CDU), José Carlos Freitas (CDS-PP) e João 

Paulo Carvalhido (JFI). (02) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais 

havendo a tratar, a Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, 


